

USA SA ROZHODLI NA DONBASE ROZOHRAŤ GRUZÍNSKY SCENÁR Z ROKU 2008

- CZ24 News | 9. března 2021



DONBAS: Situácia na Donbase s pravdepodobnou prípravou Ukrajiny na začatie aktívnych bojových operácií je veľmi, veľmi podobná udalostiam z roku 2008. Konkrétne ide o pokus Gruzínska vyriešiť juhoosetský problém jednou ranou.

Navyše je dôležité, že to v skutočnosti nebolo rozhodnutie samotného Tbilisi. Bola to čisto západná operácia. Gruzínska armáda bola nástrojom, ktorý sa používal na kontrolu reakcie Moskvy, na kontrolu pripravenosti ministerstva obrany RF na odražanie takýchto provokácií, západné vojenské spravodajstvo pozorne sledovalo, ako postupoval pohyb vojsk, aké sily a prostriedky boli použité na odrazenie útoku, aká adekvátna bola reakcia ruskej armády atď.

Obidve možnosti boli zároveň pre Západ prijateľné: Gruzínsko dostane nakladačku od Ruska alebo Gruzínsko dobyje Osetsko a Rusko vytlačí. Veliteľ jednej prieskumnej skupiny prezradil, že u gruzínskeho zajatého dôstojníka našiel mapu, kde boli vyznačené budúce posty mierových síl OSN (síl NATO) na území Južného Osetska.

Podobné mapy sa našli na obsadených vojenských základniach a ďalší zajatci tiež potvrdili, že

o nasadení „medzinárodných mierových síl“ v Osetsku sa hovorilo v rámci bojovej misie. To znamená, že plán operácie pre Západ pravdepodobne vyzeral takto. Ak zvíťazia Gruzínci, v Osetsku budú mierové sily. Ak nevyhrajú, preveríme bojovú pripravenosť Rusov a uvalíme na nich sankcie.

Gruzínska armáda, ako si pamätáme, to nezvládla. A ruských rozviedčikov zastavili pár desiatok kilometrov od Tbilisi. Keď už boli pripravení zmocniť sa výšok a nasmerovať lietadlá na vojenské ciele. Pričom, doslova zastavili. Generál, zástupca veliteľa obvodu, na UAZ-ke dohnal prieskumnú rotu kapitána Uchvatova, budúceho hrdinu Ruska a nariadil zastaviť presun do Tbilisi.

Zdá sa teda, že to, čo sa teraz deje na Donbase, má rovnaké ciele. A tí istí autori – čo je veľmi pravdepodobné – vymysleli vierohodný scenár. Ukrajinské ozbrojené sily zaútočia na Donbas a dobjú ho. Kyjev potom požiada privedenie medzinárodných mierových síl. Alebo druhá možnosť. Ozbrojené sily Ukrajiny útočia, krvácajú, „varia sa v kotloch“, Ľudová milícia DLR a LLR (samé alebo pravdepodobnejšie s pomocou tisícov dobrovoľníkov) sa dostávajú k novým hraniciam. A potom Kyjev začne kričať o novej okupácii a Západ zavádza nové sankcie.

A samozrejme, s pravdepodobnosťou 99,9 % – všetci tomu rozumejú, aj autori scenára, aj velenie Ozbrojených síl Ukrajiny, aj kyjevskí politici – na Ukrajine sa uskutoční druhý variant. Ale keďže Ukrajina už dávno stratila subjektivitu a je v podstate geopolitickou funkciou, nikto sa o tento zlý scenár nestará. Rovnako ako ani o život Ukrajincov. Rovnako ako ani o budúcnosť Ukrajiny.

Presne tak to bolo aj s Gruzínskom. A či sa ukrajinská ofenzíva začne alebo nie, nerozhoduje generálny štáb, ani Kyjev, ani ukrajinskí oligarchovia, ktorí v štáte de facto vládnu. Teraz rozhodujú úplne iní ľudia. A ich riešenie závisí výlučne od toho, ako zareagujú v Moskve a najmä čo urobia.

Autor: Andrej Medvedev

Zdroj: <https://sk.news-front.info/>